

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Олег

Возраст: 32

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 20.05.2024 15:44:31

формирования заключения врача: 20.05.2024 18:13:45

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/315927/answer/315930>



Заключение врача

Добрый день, Олег! Отек Вашего полового члена после длительного полового контакта может быть вызвана несколькими факторами: 1. Механическое раздражение: Длительный половой акт может вызвать трение и раздражение кожи полового члена, что может привести к отеку. 2. Аллергическая реакция: Возможно, у Вас аллергия на смазку или материал презерватива. Это довольно распространённая причина отека. 3. Травма: Длительное физическое воздействие может привести к небольшим травмам и микроразрывам тканей. 4. Инфекция: Если присутствует дополнительная симптоматика, такая как покраснение, зуд, выделения с неприятным запахом или боль, это может указывать на инфекцию.

Рекомендации: 1. Покой: Дайте своему половому члену отдохнуть. Избегайте половых контактов на некоторое время. 2. Гигиена: Поддерживайте хорошую гигиену, промывая половой член теплой водой без мыла. 3. Мазь баланекс 2 раза в день 7-10 дней 4. Холодные компрессы: Для уменьшения отека можно приложить к половому члену холодный компресс на 10-15 минут, но не непосредственно на кожу, а через ткань. Когда Вам надо обращаться к врачу-урологу: • Если отек не проходит через несколько дней. • Если присутствуют дополнительные симптомы, такие как боль, зуд, покраснение или выделения. • Если вы заметили образование язв или пузырей. • Если испытываете затруднения с мочеиспусканием.